落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

第十一届APEC 中小企业技术交流暨展览会开幕-

宝鸡50户中小企业参加线上展览

本报讯 3月31日,由工业和信息 化部、陕西省人民政府共同主办的第十一届APEC中小企业技术交流暨展 览会在西安国际会展中心举办,我市 共组织50户中小企业参加线上展览。

第十一届APEC中小企业技术交流暨展览会以"技术创新、绿色发展、合作开放、共享共赢"为主题,汇聚各APEC成员经济体政府、企业、研究机构、商协会代表,深入探讨中小企业提升技术创新能力、加快"专

精特新"发展之路。我市主动融入 APEC 区域经济一体化发展大格局, 由市工信局牵头组织各参展单位,努 力克服疫情带来的不利影响,借助线 上展览平台,展示我市四大优势产业 发展和中小企业创新创业成果,推动 我市中小企业高质量发展。

此次展览会上,我市展馆除介绍 全市工业基本概况外,还设置六个展 示区,分别为专精特新"小巨人"展示 区、钛及新材料产业发展成果展示 区、汽车及零部件产业展示区、优势装备制造产业展示区、特色食品产业展示区。通过图片、VR、视频等方式突出宝鸡元素,充分展示宝鸡中小企业的"专精特新",吸引更多的客商线上参观展览,线下洽谈项目、投资合作。

当天上午,我市组织中小企业发展领导小组近20家成员单位负责人及相关人员集中观看开幕式。

本报记者 郑晔

宝鸡举办"代表委员讲两会"宣讲活动——

全国人大代表宣讲两会精神

本报讯 3月30日,"代表委员讲两会"宣讲活动走进宝鸡机床集团,全国人大代表、宝鸡机床集团职工田浩荣对"两会"精神进行了宣讲。宝鸡机床集团党政班子成员、干部职工代表参加宣讲会。

田浩荣是宝鸡机床集团高级技师、全国劳动模范、第十三届全国人大代表。宣讲中,他围绕全国"两会"概况、会议精神、政府工作报告、陕西省代表团主要活动和工作情况、学习贯彻要求等方面,结合企业自身发展实际,以及自己参加"两会"的所见所闻、感受等,向宝鸡机床集团干部职工代表进行宣讲。大家在聆

听宣讲后纷纷表示,要深刻领会全国"两会"精神实质,牢牢把握核心要义,坚定发展信心,从自我做起,推动全国"两会"精神在企业落地见效。

宝鸡机床集团党委副书记、工会主席秦惠琪说,听了"两会"精神宣讲,提振信心,鼓舞人心。政府工作报告中提出了稳中求进、务实可行的一系列目标任务,为国有企业改革发展注入了强大信心。今年是宝鸡机床集团"高质量发展年",全体干部职工要深入学习贯彻全国"两会"精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

岐山60个重点项目集中开工

总投资 27.7 亿元

本报讯 3月31日,岐山县举行 找2022年第三批重点项目集中开工仪 通式。当天,总投资27.7亿元、年度投 生资18.4亿元的60个重点项目集中 6开工。

项目涵盖工业、农业、商贸服务等七个大类。其中,工业产业类项目15个,总投资12.5亿元,年度

投资 7.5 亿元。亿元以上有富润恒 通新型建材、瑞轩汽车消防零部件 生产、汇联聚和新材料生产制造等 6 个项目。这些项目的开工建设,将 进一步提振岐山县工业园区实力, 优化产业结构,促进县域经济稳定 增长

据了解,今年以来,岐山县突出

项目带动,扩大有效投资,先后集中开工两批重点项目。其中,1月14日,集中开工项目11个,总投资16.68亿元;2月7日,集中开工项目153个,总投资91.05亿元,两批重点项目的顺利开工为稳投资、稳增长奠定了坚实基础。

(李依涵 于欣)

本报讯 扶风县坚持疫情防控和经济发展两不误,3月29日,该县新兴产业园30个重点项目复工。

自我市新冠肺炎疫情发生 以来,该产业园问计于企、问需 于企,为园区企业员工开展免费 核酸检测2轮、办理出入证1650 个、办理车辆通行证50个,并成 立3个工作组,分片区每天对生 进行检查,全力以赴保障企业生 产。在斯瑞新型合金材料产业化 _期项目建设现场,笔者看到, 钢构厂房已拔地而起,数十名工 人正在外围施工。据了解,为不 延误工期,该项目在做好疫情防 控工作的同时,科学安排,倒排 工期,保障项目建设进展,目前 水电安装完成 70%。年产 4.5 万 个液化天然气车用气瓶生产线 项目,两套生产设备已经安装完 成。据项目负责人介绍,目前项 目一期工程已完成,正在陆续上 生产设备,预计4月底进入试生 产阶段,5月份启动二期建设。

^{百切一州廷及。} (王**菁 高媛媛)**

扶风县新兴产业园重点项目:

倒排工期赶进度



苗老吉生命健康科技创新园建设现场,工人拆除外围钢筋架。

凤翔:

今春植树31万株

挥锹抡锄、挖坑填土、起整浇水……3月28日,在凤翔区长青镇石头坡村,党员干部和群众、志愿者忙着栽植白皮松。据悉,当天栽植白皮松1500余株。

在植树现场,大家有的运送树苗,有的扶苗填土,有的拎桶浇水,热火朝天的劳动场面形成了一道靓丽的风景。

据了解,今年春季以来,该 区已开展义务植树 61 场次,栽 植各类树木 31 万余株。

(王永刚 罗锐)

全市殡仪服务机构暂停现场祭扫

本报讯 3月30日,记者从市 殡葬管理处了解到,即日起至4月 10日,全市各经营性公墓、城市公 益性公墓、殡仪馆骨灰寄存场所等 殡仪服务机构一律暂停现场祭扫 活动。

目前,我市新冠肺炎疫情防控工 作还处于关键时期,我市暂停各经营 性公墓、城市公益性公墓、殡仪馆骨灰寄存场所等殡仪服务机构现场祭扫活动。为了满足群众清明节祭扫需求,相关机构推出了"互联网+殡葬服务",市民可通过关注"宝鸡市殡葬管理处"微信公众号,网上祭奠英烈,追思亲人。

同时,市级直属经营性公墓和城

市公益性公墓免费提供扫墓服务,并 敬献一支鲜花和一张追思卡。对有特 殊祭扫需求的群众,可以通过各殡葬 服务机构电话,预约相应的祭扫服 务。确实需要办理骨灰安葬业务的, 丧属应提前向公墓单位电话预约,入 园人数控制在3人以内,并且提供 24小时内核酸检测阴性证明,扫陕 西健康场所码查验,自觉接受管理人 员的引导和管理。

本报记者 邓亚金

本报讯 近日,省科技厅公布了 2022 年度陕西省秦创原"科学家+工程师"队伍建设项目支持名单,我市8支队伍入选。

去年以来,我市在社会各层面广泛征集 2022 年度陕西省秦创原"科学家+工程师"队伍建设项目。经审定,国核宝钛锆业股份公司的基于 AI 技术的核用锆合金板带材加工控制技术研究与应用、宝鸡石油钢管有限责任公司的钛合金连续管关键技术研究及产品开发、宝鸡石油机械有限责任公司的钻井油泥资源化及减量化技术等所在的 8 支"科学家+工程师"队伍入选项目支持

名单,入选数量居全省各地市前列。

"科学家+工程师"队伍的概念,是我省启动秦创原创新驱动平台建设后,推进产学研深度融合的一项创举,主要是指以高校和科明院所专家人才(科学家)为核心,以企业工程技术人员等(工程师)协作为基础,以攻克产业重大技术科题、促进科技成果转化、孵化工程师、形成科学家与工程师相对固定合作模式和工作机制的科研(产业)创新团队。这种模式和工作机制的科研(产业)创新团队。这种模式和工作机制的对促进各类人才跨学科、跨行业、跨领域、跨单位开展协同创新,速入方线、

4月1日起一

我市婚姻登记市内通办

本报讯 3月29日,记者从市 民政局了解到,从4月1日起,我 市实行婚姻登记"市内通办",群众 办理结婚、离婚登记不再受地域限 制,可在市内任意一地办理。

为满足我市群众异地办理婚姻登记需求,切实解决群众异地办理婚姻登记"多地跑""多次跑"等难题,我市迅速贯彻落实省民政厅办公室《关于全面推进全省婚姻登记"跨区域通办"工作的通知》,按照自愿登记、依法办理、便民高效的原则,打破现行的婚姻登记户籍限制,在全市范围内开展内地居民婚姻登记"市内通办",使婚姻登记更加"智能、高效、便民、利民"。

据了解,婚姻登记"市内通办" 适用范围为居民结婚登记、离婚登 记两项。男女任意一方(或双方)为 本市户籍居民,可选择在本市内任 意县(区)婚姻登记机关办理。部队 驻地、入伍前常驻户口所在地为我市或另一方常驻户口所在地为我市的现役军人,可在本市内自主选择婚姻登记机关申请办理。本市居民同外国人、港澳台居民以及华侨的婚姻登记在省民政厅婚姻登记

婚姻登记"市内通办"实行预约受理制。群众可通过陕西省婚姻登记网上预约系统(http://hyyy.saxmz.gov.cn/index)、"陕西民政""宝鸡民政"微信公众号、电话预约、现场预约等方式进行预约,预约申请提交通过后,双方当事人需按约定时间携带所需资料至登记处现场办理婚姻登记业务。

预约时间内当事人 未能履约办理的, 视为自动放弃,需 重新预约。

本报记者 鲁淑娟

渭滨区市场监督管理局:

防疫物资发放集贸市场



3月29日,渭滨区市场监督管理局举行防疫物资发放仪式,把酒精、消毒液、喷雾器等防疫物资发 放辖区12家集贸市场,助力市场

据了解,该局对辖区的12家 集贸市场的责任落实、检查点管 理、公共区域消杀通风等情况进行 了逐项检查,严格落实疫情防控措 施。同时,在集贸市场内组建宣传小分队,通过市场公告栏、防疫宣传台、微信群等多种形式,向经营户和消费者宣传疫情防控的重点,进一步提升市场经营户和消费者的自我防范意识。当天,12家集贸市场共领到喷雾器12个,酒精、消毒液各25公斤。

(石宝军)